
Jelöljük M -mel a deszka, m-mel a golyó tömegét, v-vel a golyó sebességét, h-val a deszka alsó végének emelkedését!
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A 
élból, hogy elkerüljük a felfüggesztési pontban ható kényszerer® meghatározását, a be
sapódás el®tti és utáni

perdületek egyenl®ségét fogjuk kihasználni. A felfüggesztési pontra vonatkoztatva:

mlv = (Θ +ml2)ω,

ahol Θ = Ml2/3 a deszkának a forgástengelyre vonatkozó tehetetlenségi nyomatéka, ω pedig a közös szögsebesség az

ütközés után. ω és h között a me
hanikai energia megmaradásának törvénye teremt kap
solatot. A deszka súlypontjának

az emelkedése h/2, így
Mgh/2 +mgh = (1/2)(Θ +ml2)ω2.

Az egyenletrendszert megoldva:
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(Mivel M/m = 400 ≫ 1).
Az adatokat behelyettesítve v = 103 m/s.
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